
実習満足度

（実習生への感想アンケートより）

2016 2017

【２週間以上】 n n

①総合満足度 2 100% 5 100%

②タイムテーブルは過密でなかったか 2 100% 5 100%

⑦診療情報管理士への興味は深まったか 2 100% 5 100%

⑨実習指導者に質問はしやすかったか 2 50% 5 80%

⑩就職活動に参考になる実習内容だったか 2 100% 5 100%

【２週間未満】

①総合満足度 11 100% 6 100%

②タイムテーブルは過密でなかったか 11 82% 6 83%

⑦診療情報管理士への興味は深まったか 11 100% 6 100%

⑨実習指導者に質問はしやすかったか 11 100% 6 83%

⑩就職活動に参考になる実習内容だったか 11 91% 6 100%

「⑨実習指導者に質問はしやすかったか」について、分母が少ないなかでの50％ではあるが、疑問に思うことが

聞きにくかった点は、実習受入施設としては改善していきたい感想である。
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